Zestaw 12

KLASY PIERWSZE | DRUGIE

1. Dany jest czworokat wypukty ABCD o polu S. Punkt A jest srodkiem odcinka DE, punkt B
jest srodkiem odcinka AF, C jest Srodkiem odcinka BG, zas D jest
srodkiem odcinka CH. Oblicz pole czworokata EFGH. r

2. Trojkat podzielono dwoma liniami na cztery czesci, jak na rysunku.
Pola trzech z nich wynosza 3, 6 i 4. Oblicz pole czwartej czesci.

3. Udowodnij, ze jezeli n jest liczbg naturalng, to nT rowniez.

6 n4-+n2

KLASY TRZECIE

1. Punkt P lezy wewnatrz trdjkata ABC. Punkty D, E, F sg punktami symetrycznymi do
punktu P odpowiednio wzgledem prostych BC, CA, AB. Wykaz, ze jezeli trojkat DEF jest
rownoboczny, to proste AD, BE, CF przecinajg sie w jednym punkcie.

2. Dany jest czworokat wypukty ABCD. Punkty K i L s3 odpowiednio srodkami bokéw AB i
CD. Wykaz, ze jezeli pola czworokatow BCLK i DAKL sg rowne, to czworokat ABCD jest
trapezem.

3. Okrag K o srodku w punkcie | jest styczny do ramion kata wypuktego XAY w punktach Sii
T. Udowodnij, ze Srodek okregu wpisanego w trdjkat SAT lezy na okregu K.

Rozwigzania nalezy oddac do pigtku 10 grudnia do godziny 16.00 koordynatorowi konkursu
panu Jarostawowi Szczepaniakowi lub przestac na adres jareksz@interia.pl do soboty 11 grudnia do pdétnocy.
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